



ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ συμβουλίου του Δημαρχείου του Ράιντ (City of Ryde), ειδικός στα θέματα αθλητισμού ο Roy Magglio (αριστερά) και κρατά τις υποσχέσεις του. Δεν έχει καμία σχέση με τους πολιτικούς της Ελλάδας, «του θα και του θα». Κάνοντας πράξη την υπόσχεση για τον ηλεκτροφωτισμό του γηπέδου έδρα του Ελληνικού συλλόγου (Magdala Reserve) ανακοίνωσε ότι το έργο ξεκινά εντός των ερχόμενων εβδομάδων. Όλα αυτά στην παρουσίαση των ποδοσφαιρικών ομάδων της Γκλάνσβιλ Ράιντ Μάτζικ την περασμένη Παρασκευή, στην κατάμεστη αίθουσα του Gladesville Bowling and Sports Club. Ο Roy Magglio ανακοίνωσε ακόμη ότι αργότερα το Magdala Reserve αποκτά νέα καντίνα με όλες τις ανέσεις. Τέρμα δηλαδή στο «ιστορικό τροχόσπιτο» του Γιώργου Γκανιάτσα που χάρις σ' αυτό μαζεύτηκε ένα ικανοποιητικό χρηματικό ποσό για τα έξοδα που ακολουθούν για την ριζική ανακαίνιση της έδρας του Γκλάνσβιλ. Στη φωτο της Sandra Caccamo, ο City of Ryde Councillor Roy Magglio και ο Κυριάκος Παυλός τελετάρχης της βραδιάς και μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Γκλάνσβιλ Ράιντ Μάτζικ.

Σούπερ Λιγκ NNO 2012 – In Αγωνιστική

Τρία ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα της NNO αρχίζουν αυτήν την εβδομάδα με τις τρεις κατηγορίες, Σούπερ Λιγκ, 1η και 2η και ακολουθεί το Πρέμιερ Λιγκ στις 30 Μαρτίου. Μεγάλος συναγωνισμός και «συνωστισμός» αξιόλογων ομάδων στο Σούπερ Λιγκ, μας κάνει να πιστεύουμε ότι θα δούμε ένα καλό πρωτάθλημα το 2012.

ΜΠΑΝΚΕΤΑΟΥΝ ΛΑΪΟΝΣ... ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΦΑΒΟΡΙ

Τον πρώτο λόγο φυσικά έχει το Μπανκτάουν Λάιονς που υποβιβάστηκε πέρσι από το Πρέμιερ Λιγκ, αλλά αύξησε το μπάτζετ εν σχέση με το 2011, φέρνοντας στον σύλλογο ποδοσφαιριστές από την μεγάλη κατηγορία... Οι συνεργάτες των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ που έχουν παρακολουθήσει αρκετούς – να μην πούμε τους περισσότερους- αγώνες προετοιμασίας των ομάδων του Σούπερ Λιγκ NNO, πιστεύουν ότι την χρονιά αυτή εκτός του «hot favour» Μπανκτάουν Λάιονς, πρωταγωνιστικό ρόλο θα παίξουν τέσσερις ακόμη ομάδες. Μάουντις, Ντάλγουϊτς Χιλ, Μπανκτάουν και Φρέιζερ Παρκ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ...

«6 ΕΛΛΗΝΕΣ ΟΙ ΛΕΟΝΤΕΣ 6 ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ»

«Την επόμενη σαιζόν επιστρέφουμε στο Πρέμιερ Λιγκ. Μια χρονιά στο Σούπερ Λιγκ θα είναι για μας ένα καλό μάθημα, ώστε να μην ξανασυμβούν τα λάθη του παρελθόντος. Το Μπανκτάουν άδικα υποβιβάστηκε πέρσι και το γνωρίζουν αυτό οι διοικούντες την ποδοσφαιρική ομοσπονδία. Υποβιβάστηκε χωρίς να τερματίσει τελευταίο στον βαθμολογικό πίνακα. Εν πάση περιπτώσει τα λόγια είναι περιττά. Μπαίνουμε αποφασισμένοι από το πρώτο παιχνίδι με σκοπό να τελειώσουμε την πρώτη φάση του πρωταθλήματος με 22 νίκες. Αυτό είναι το ζητούμενο για μας» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Γενικός Αρχηγός των Λεόντων του Μπανκτάουν, Γιάννης Μαυρίδης, κάνοντας επίλογο με «κάλεσμα» στους Έλληνες φιλάθλους. «Πιστεύω ότι οι Έλληνες φιλάθλοι πρέπει να συμπαρασταθούν στην ομάδα μας που η μισή ενδεκάδα έχει Ελληνικό αίμα. Ντουμάνης, Βασίλης, Λαγός, Λιάβας, Πάππας και Νόρα. Όσοι έχει δηλαδή στην σύνθεσή του και το Σίδνεϊ Ολύμπικ»

ΤΖΟΡΤΖ ΝΟΡΑ... Ο ΛΑΚΩΝΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ...

Ο τεχνικός του Μπανκτάουν, Τζορτζ Νόρα, που την χρονιά αυτή θα βοηθήσει την ομάδα και μέσα στον αγωνιστικό χώρο ήταν Λάκωνας στις δηλώσεις του, αν και η γιαγιά του κατάγεται από την Καλαμάτα... «Έχουμε καλό έμφυχο υλικό με όλους σχεδόν τους ποδοσφαιριστές της ομάδας ικανούς να πρωταγωνιστήσουν στο Πρέμιερ Λιγκ. Δεν θα παρασυρθούμε όμως από αυτό το γεγονός. Όλες τις ομάδες στο Σούπερ Λιγκ θα τις αντιμετωπίσουν σαν να αντιμετωπίζουν ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ. Σίγουρα δεν θα κάνουμε το λάθος να υποτιμήσουμε τους αντιπάλους μας. Κάθε αγώνας για μας, θα είναι ένας τελικός»

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 1ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ NNO

Σάββατο 17/3

Χιλς Μπράμπις – Ντάλγουϊτς Χιλ
Σπίριτ FC – Γκράνβιλ Ράιντς
Μάουντις Ουάντερερς – Πανεπιστήμιο Σίδνεϊ
Μπανκτάουν – Σαιντ Τζορτζ
Φρέιζερ Παρκ – Μακάρθουρ Ραμς

Blacktown Olympic
Christie Park
Cook Park
Crest Reserve
Fraser Park

Κυριακή 18/3



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ του Μπανκτάουν, Γιάννης Μαυρίδης με τον Αντώνη Δουμάνη, μιλώντας στον ΚΟΣΜΟ, δηλώνουν αισιόδοξοι για την νέα σαιζόν. «Έχουμε καλή ομάδα και θα το αποδείξουμε στον αγωνιστικό χώρο από την πρώτη αγωνιστική» δήλωσε ο βιρτουόζος άσος, που από την θέση νούμερο 10 αναμένεται να δώσει «άλλη διάσταση» στο Σούπερ Λιγκ NNO, μαζί με τον Τζορτζ Νόρα, το Ρόμπι Μιλέσκι, τον Στιβ Λιάβα, τον Ρίτσαρντ Λούιτζ και τα άλλα τα παιδιά...

Το πρόγραμμα της προτελευταίας αγωνιστικής του Α-Λιγκ

Παρασκευή Μέλμπουρν Βίκτορι – Ουέλινγκτον Φοίνιξ
AAMI Park
Σάββατο Σέντραλ Κόστ Μάρινερς – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ Βλουέτσονγκ Σ.
Σάββατο Νιούκαστλ Τζετς – Μπρίσμπαρ Ρόαρ Hunter Stadium
Σάββατο Μέλμπουρν Χαρτ – Σίδνεϊ FC
AAMI Park
Κυριακή Γκολντ Κόστ – Πέρθ Γκλόρι
Skilled Park

Α-ΛΙΓΚ 24Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
...μία και μία μείνανε

Προτελευταία αγωνιστική του Α-Λιγκ και ακόμη όλα παίζονται όσο αφορά την τελική βαθμολογική κατάταξη. Για την 1η θέση υποψήφιας είναι τέσσερις ομάδες, αλλά τα φαβορί παραμένουν δύο.

Οι Μάρινερς και το Μπρίσμπαρ. Πέρθ και Ουέλινγκτον έχουν «μαθηματικές ελπίδες» εφ' όσον κερδίσουν και τους δύο αγώνες και το Σέντραλ Κόστ χάσει οπωσδήποτε και τους δύο αγώνες που απομένουν, όπως και οι Ρόαρς.

Και οι τέσσερις όμως έχουν «κλειδώσει» μια θέση στα πλείοσφ. Μέλμπουρν Χαρτ και Νιούκαστλ στην 5η και 6η θέση αντίστοιχα ισοβαθμούν, με το 7ο Σίδνεϊ FC να είναι στο χέρι του η πρόκριση, εφ' όσον αυτήν την εβδομάδα αγωνίζεται εκτός με την ομάδα της Μελβούρνης και την επόμενη με τους Τζετς στο Σίδνεϊ.

Για τις τρεις τελευταίες ομάδες του βαθμολογικού πίνακα, Βίκτορι, Αντελάιντ και Γκολντ Κόστ οι δύο εναπομείναντες αγώνες έχουν απλά διαδικαστικό χαρακτήρα

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς FC	25	13	6	5	37	23-14	45
2 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	25	12	7	6	46	26-20	43
3 Πέρθ Γκλόρι FC	25	12	4	9	46	30-6	40
4 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	25	12	4	9	33	27-6	40
5 Μέλμπουρν Χαρτ FC	25	9	8	8	32	31-1	35
6 Νιούκαστλ Τζετς FC	25	10	5	10	35	36-1	35
7 Σίδνεϊ FC	25	9	7	9	32	38-6	34
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	25	5	11	9	30	30-9	26
9 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	25	5	9	11	25	42-17	24
10 Γκολντ Κόστ Γιουνάιτεντ FC	25	3	9	13	26	40-14	18